Usnesení Výkonného výboru OSH Praha-západ ze dne 14. prosince 2022

Výkonný výbor rozhodl podpořit částkou ve výši 5.000,- Kč rodinu tragicky zesnulého hasiče, Ing. Jana Dvořáka, jež zahynul při zásahu. V hlasování, které probíhalo částečně prezenční, částečně formou per rollam, se vyslovili PRO tito členové Výkonného výboru OSH Praha-západ:

1. Myslín Josef
2. Jeřábek Petr
3. Hrdlička Jiří
4. Holý Miloslav
5. Myslínová Cejpková Petra
6. Král František
7. Vála Milan
8. Wohlmuth Jiří
9. Čejka Jiří – předseda OKRR, s hlasem poradním
10. Pálková Barbora
11. Jankovec Filip
12. Zrno Michal
13. Posluh Jan
14. Menšík Jan
15. Fürst Jiří
16. Trnka Rudolf

Pro ty z Vás, kdo by také chtěli přispět rodině statečného kolegy, přinášíme informace o veřejné sbírce:
Veřejnou sbírku na člena jednotky sboru dobrovolných hasičů Skalice u České Lípy Jana Dvořáka, který tragicky zahynul při zásahu u požáru roubeného domu v Novém Boru-Arnultovicích 30. listopadu, pořádá obec. Sbírka nese název Vždycky s námi, Inžo a číslo účtu je 6386360339/0800.
Sbírkový účet je veden jako transparentní účet. V případě přispění finančních prostředků na tento účet, je zobrazeno jméno přispěvovatele a zaslaná finanční částka. „Zasláním prostředků na náš sbírkový účet vyjadřujete svůj souhlas se zveřejněním vašeho jména a zaslané finanční částky," prohlásil starosta a emeritní radní Libereckého kraje Jiří Löffelmann.
(Zdroj – tisková zpráva: https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/na-zemreleho-hasice-vyhlasili-na-ceskolipsku-verejnou-sbirku-n1119543.htm)
Josef Myslín, v. r. 
Starosta OSH Praha-západ 
