Usnesení z online hlasování (per rollam)Výkonného výboru OSH Praha-západ

Dne 12. 7. 2022 byl zaslán členům a členkám VV OSH PZ email následujícího znění: 


Vážené členky a členové VV,

v dalších měsících by měly proběhnout dvě soutěže. Propozice obou soutěží byly zpracovány a konzultovány s radou represe a radou mládeže - posílám v příloze. Obě soutěže jsou tedy pod hlavičkou OSH, s oficiálními propozicemi a gescí příslušné odborné rady. Na soutěže budeme dodávat materiální vybavení, rozhodčí atd.

1. Pohár starosty OSH
Je to už tradiční soutěž, dělá se již několik let, v letošním roce proběhne jako postupová (nominační) soutěž pro Pohár starosty KSH, mohou se zúčastnit i družstva mimo naše OSH, ale ta pochopitelně nemohou postoupit.

2. Roztocká šedesátka
Zcela nová soutěž v disciplíně běh na 60 m s překážkami pro mladé hasiče, zároveň soutěž bude postupová v této disciplíně (postupové soutěže v této disciplíně jsou novinkou od tohoto roku). Opět se mohou přihlásit i děti odjinud, ale postupovat bude 5 dětí v každé kategorii pouze z našeho OSH.

Žádám tedy Vás jako členy VV jednak o schválení samotných propozic. Dále jsme vždy u těchto soutěží (které navíc nyní jsou postupové z pohledu OSH) přispívali na poháry/ceny/stravování členů štábu. Navrhuji proto příspěvek ve výši 6000 Kč na každou ze soutěží - náklady budou v případě schváleny z dotace Krajského úřadu, která je určena striktně na požární sport.  

S jednáním VV počítám na konci prázdnin, budete včas informováni.

Děkuji za vyjádření 

Josef Myslín, starosta OSH 
Hlasování PRO:
1. M. Holý
2. R. Trnka
3. M. Zrno
4. F. Jankovec
5. M. Vála
6. J. Posluh
7. J. Fürst
8. J. Menšík
9. J. Myslín
10. P. Myslínová Cejpková
11. P. Jeřábek
12. J. Čejka – poradní hlas
Nikdo nehlasoval PROTI a tito členové VV se nevyjádřili:
1. B. Pálková
2. F. Král (nemá email, avšak hlasování bylo předáno formou písemné dokumentace)
3. J. Kopecký
4. J. Hrdlička
5. P. Kšána
6. J. Wohlmuth
Z celkového počtu 17 členů VV hlasovalo PRO 11 členů + hlas poradní předsedy OKRR. Usnesení o podpoře soutěží výše uvedených bylo schváleno.





Josef Myslín, v. r. 
Starosta OSH Praha-západ


Vyhotovení zápisu: Petra Myslínová Cejpková 

