O soutěži  Miss hasička  Středočeského kraje  2017
PŘIHLÁŠKY

Přihlášku je možné zaslat do 15. března 2017 na e-mail:  misshasic@seznam.cz . S dotazy se lze obracet na telefonní číslo 739 041 105 (Iva Zradičková).

Spolu s přihláškou je nutné zaslat také fotografie dívky – portrét (po ramena) a celou postavu. Každé OSH Středočeského kraje může být zastoupeno libovolným počtem hasiček splňující podmínky účasti. Příjem přihlášek je zastaven po čtyřicáté přihlášce. 
Podmínky účasti

· být profesionální nebo dobrovolná hasička v rámci Středočeského kraje,

· min. jednoroční členství v některé zastřešující hasičské organizaci (Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, ČHJ, HZS, HZSP, atd.),

· 17 - 30 let,

· státní občanství České republiky,

· přihlásit se nemůže finalistka minulých ročníků Miss hasička Středočeského kraje,
· souhlas s  účastí  na neveřejném základním castingu, dvou jednodenních soustředěních  a finálovém dni na Konopišti, který proběhne dne 27.5.2017,
· pokud dívka spolupracuje s modelingovou agenturou, je podmínkou písemný souhlas své modelingové agentury k účasti v soutěži Miss hasička Středočeského kraje 2017.

CASTING = neveřejné 1.kolo
Z přihlášených dívek vybere porota 6 finalistek (a 2 náhradnice), které se utkají o titul Miss hasička Středočeského kraje 2017 během slavnostního finále na Hasičském dni na Konopišti dne 27.5.2017. Dívky budou na casting pozvány prostřednictvím elektronické komunikace. O konkrétním termínu a místu budou dívky informovány do 22.3.2017. Předpokládaný termín konání tohoto prvního kola je některé sobotní dopoledne/odpoledne březen-duben 2017, proběhne pravděpodobně v Praze (dopravu si zajišťuje každá účastnice sama).
Program castingu:

· pohovor každé dívky s porotou (zaměřený na činnost dívky v OSH, její zájmy apod.)
· promenáda v civilním oblečení (chůze v lodičkách, doporučujeme společenské oblečení - nejsou vhodné jeansy, ani volný oděv)
· focení portrétu.

VÝBĚR ŠATŮ 
Každá z finalistek a náhradnice si v partnerském salonu vybere své šaty na finálový den. Termín bude sdělen v den konání castingu.

SOUSTŘEDĚNÍ FINALISTEK

Pro 6 finalistek a náhradnice bude připraveno krátké soustředění před finálovým vystoupením, které proběhne během dvou jednodenních víkendových setkání. Konkrétní termín a místo bude upřesněno na castingu. 
Program soustředění:

· nácvik choreografie pro finále

· pohyb na podiu

· nácvik disciplín
· zkouška šatů atd.
FINÁLE SOUTĚŽE: 27. 5. 2017
Společenská akce pro veřejnost při Hasičském dni na Konopišti, na jehož přípravě a scénáři se autorsky podílí první Miss hasička EU 2009 Iva Šímová – Zradičková a 1.vicemiss hasička EU 2011 Iveta Kuklová, bude prestižní akcí sobotního kulturního programu, která se bude konat v konopišťském amfiteátru. Akce bude probíhat za účasti médií a přítomné veřejnosti.
Během finálového odpoledne bude 6 finalistek soutěžit o titul o titul Miss hasička Středočeského kraje 2017, 1. vicemiss hasička Středočeského kraje 2017 a 2. vicemiss hasička Středočeského kraje 2017 a Miss sympatie. 

O vítězkách rozhodne porota, skládající se z min. 10-ti členů z řad odborníků a hostů.  Miss „sympaťačku“ si zvolí sami přítomní diváci.

Soutěžní disciplíny finále se dívky dozví na castingu. Vítězky obdrží hodnotné věcné ceny, korunku a šerpu. Ceny budou upřesněny po dohodě s partnery soutěže.

